



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

17 МАРТА
СУББОТА 2012

№ 22 (7306)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Осторожно! БАДы

В министерство здравоохранения Ставропольского края, территориальные управления Роспотребнадзора и Росздравнадзора поступают обращения по поводу незаконной рекламы биологически активных добавок, «лечебного» белья и «медицинских» приборов. Легче всего на уловки недобросовестных торговцев попадаются люди старшего возраста — они чаще других поддаются заверениям о чудодейственных свойствах этих товаров.

Согласно действующему законодательству, различная продажа БАД может осуществляться только через аптеки, специализированные магазины по продаже листических продуктов, продовольственные магазины. Дистанционная и сетевая торговля БАДами является нарушением. Между тем, доберчивые пожилые люди зачастую «клюют» именно на такие предложения. Стоимость добавок иногда исчисляется десятками тысяч рублей, причем, что чудо-средство, как правило, преподносится собой либо «пустышкой», либо набор неизвестных трав.

Бесконтрольное применение БАДов или не оказывает эффекта, или приводит к ухудшению состояния здоровья, так как больной человек не обращается своевременно к врачу и не получает адекватного лечения. В минздраве края подчеркивают, что БАДы лекарствами не являются и не оказывают необходимого лечебного воздействия.

Состорожностью необходимо относиться и к «лечебному» белью и «медицинским» приборам, внимательно изучать инструкции по применению, особенно противопоказания.

Министерство здравоохранения призывает граждан не заниматься самолечением. Ранняя диагностика и своевременное получение квалифицированной медицинской помощи — залог здоровья.

Управление по госинформполитике Правительства СК.



◆ Казачьи игры

Победила дружеская ничья

У нас во второй школе прошли первые казачьи игры. Участвовали в них два кадетских класса. Ребята учили стихи о казаках, казачьи песни, готовили рассказы о святом, имя которого носят, а также небольшие сообщения о генерале Ермолове и последнем атамане станицы Новопавловской Гордее Тутове. Соревновались в знании истории казачества, исторических дат, православных праздников и традиций. Вопросы были достаточно сложные: кто

такие казаки и когда появились первые упоминания о них в истории России, в каких сражениях в составе российских войск они участвовали, какие храмы есть в нашем городе и районе.

Были и многочисленные спортивные состязания: полоса препятствий, эстафеты, кувырки, стрельба по мишениям, сборка и разборка автомата.

Впечатлений получили массу. Об этом говорят хотя бы вот эти отрывки из сочинений. «Я очень

боялась идти на конкурс, аж дух захватывало. Первый конкурс был, когда моя одноклассница Юлия должна была перебинтовать мне голову. Все смеялись. Потом четыре мальчика несли меня на носилках», — пишет Даши Миронникова. — Я ни на один вопрос не ответила, хотя, конечно, готовилась. А еще надо было стрелять в противотазе из «воздушки». И я, конечно, не попала».

«Мы, конечно, были сильнее, хотя и допустили много ошибок.

Когда перетягивали канат, было очевидно, что мы выиграем. Мне кажется, правильно, что получилась ничья, ведь мы все друзья», — резюмирует Ксения Белая.

Вот мы и подошли к финалу игр: счет равный, дружеская босовая ничья. Ребята получили грамоты и сладкие призы от казаков, а благочинный Новопавловского округа Сергей Акименко вручил каждому классу Библио.

Валентина СЫРОВАТКО,
учитель истории.

◆ Спорт

Закалять волю и характер

В первенстве города по греко-римской борьбе участвовали самые стойкие, те, которые знают, что спортивная жизнь не останавливается ни в какое время года, соревнования проходят при любой погоде, а воля и характер закаляются только в борьбе. Среди младших в своих весовых категориях победителями стали братья Володя и Алёша Лепёхины, Семён Недужий и Артур Савин. У ребят постарше наилучшие результаты показали Сергей Бондарев, Александр Липатов и Алексей Дождиков.

Последний в первенстве края среди кадетов в супертяжёлом весе 120 килограммов, уступив более опытным спортсменам, ворвался в тройку сильнейших и стал бронзовым призёром.

На первенстве края среди юниоров в Ставрополе третье место занял Арам Газарьянц, А Саша Липатов

показал пятый результат на первенстве Северо-Кавказского федерального округа во Владикавказе. Он выиграл у чемпионов Ингушетии и Балкарии, но уступил — практически в равной борьбе, по баллам — чемпионам Ставрополья и Осетии. На первенстве края в Пятигорске Саша стал четвёртым, уступив всё тому же опытному борцу, чемпиону края, пятигорчанину.

Да, результаты в целом неплохие, и всё же они ниже, чем могли бы быть. Причина всё та же — нет условий для тренировок. Если в краевом центре ребята занимаются на трёх коврах, в у нас — на трёх квадратных метрах, разница эта отражается и на уровне борьбы. Конечно, мы продолжим тренировки при любых условиях, но очень надеемся на лучшее.

Николай ХЛОПОВ, тренер.

Для подготовки к весеннему севу надо было отремонтировать 150 тракторов и 56 зерноуборочных комбайнов. К девятому марта все они отремонтированы. В целом готовность тракторного парка составляет практически сто процентов, комбайнового — 88%.

Почти полностью подготовлены техника и оборудование для полива: готовы три из четырёх внутрихозяйственных насосных станций и 50 дождевальных машин и установок.

В весенне-полевых работах будут задействованы 431 сельхозтрактор, 559 культиваторов, 336 плугов. Сейчас вся эта техника «стоит на линейке готовности» и ждёт хорошей погоды, при которой сразу выйдет в поле. Для современного

проведения сева её вполне достаточно.

Наиболее организованно кампанию по подготовке к севу провели в колхозе имени Калинина, ООО «Кавказ», «Новопавловское», «Степное», в КСП «Старопавловском».

В сельхозпредприятиях и фермерских хозяйствах района запасено 150 тонн бензина и 1300 тонн дизельного топлива. Еще 312 тонн топлива выделены по государственной программе, уже заключаются договоры на поставку. Так что есть все основания полагать, что проблем с горючим в период проведения весенних полевых работ не будет.

Владимир ШУМАКОВ,
начальник управления сельского хозяйства.



Убийство раскрыто по горячим следам

6 марта 2012

6 марта 2012 года в лесополосе в двух километрах от хутора Сохиахи Кировского района обнаружено тело жителя станицы Советской Кировского района.

По данному факту Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1

ст. 105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно организованным следственным и оперативно-розыскным мероприятиям преступление было раскрыто по горячим следам. Установлен и задержан подозреваемый, которым оказался 28-летний житель города Новопавловска, знакомый убитого мужчины.

Предварительным следствием установлено, что 05 марта 2012 года, находясь на обочине автодороги Новопавловск-Коммаяк Кировского района, в ходе

ссоры злоумышленник наехал мужчине не менее пяти ударов ножом по различным частям тела, в результате чего потерпевший скончался на месте. С целью скрытия следов преступления подозреваемый вывез тело мужчины в лесополосу, где спрятал.

В настоящее время подозреваемый задержан, в суд подготавливается ходатайство об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Жительница Новопавловска подозревается в даче взятки

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 50-летней жительницы города Новопавловска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По данным следствия, 22 февраля 2012 года женщина передала взятку в размере 5 тысяч рублей старшему оперуполномоченному отдела экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД по Кировскому району за непрописание в магазине осмотра места происшествия с целью скрытия факта осуществления ею торговли алкоголем.

продукцией, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

Однако сотрудник полиции от получения денежных средств отказался.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

Юлия ИГУМОВА,
помощник руководителя
Кировского межрайонного
следственного отдела следственного
управления Следственного комитета
России по СК.

◆ В районной администрации

Как выполняются положения Послания президента

Как выполняется в районе план по реализации основных положений прошлогоднего послания президента Федеральному собранию? Об этом на заседании администрации района отчитался заместитель главы Геннадий ЦАРАНОК.

Сам план был утвержден 25 января прошлого года; он определял приоритеты в экономике, сельском хозяйстве, социальной сфере. Чтобы предотвратить падение уровня жизни, старались не допустить необоснованного роста цен на социально значимые товары. Рабочая группа регулярно проводила мониторинг цен на основные виды товаров: хлеб, молоко, сахар, молочные продукты, рис, яйца, овощи, фрукты. Наблюдалось сезонное повышение цен на овощи и яйца, в остальном цены оставались стабильными и не превышали среднекраевые.

Перед сельхозтоваропроизводителями была поставлена задача увеличить производство овощей на сорок процентов. Она выполнена. Производство плодов и ягод выросло даже на 57 процентов, а картофеля — почти вдвое. В СПК «Советский» заложили 35 гектаров сада семечковых сортов, а также взяли курс на внедрение передовых технологий при возделывании земли.

Весьма работа по реализации указа президента об обеспечении жильем ветера-

нов Великой Отечественной. Нуждающимися в улучшении жилищных условий признали сорок человек. 37 приобрели дома и квартиры, оставшиеся три владо предположительно получат жилье в этом году.

Выполнялась программа модернизации здравоохранения. Все средства, выделенные центральной районной больнице, освоены. Проведен капитальный ремонт хирургического отделения. Приобретено оборудование для хирургического, детского и патологоанатомического отделений, Марийской и Советской участковых больниц, Зольской амбулатории, Фельдшерско-акушерских пунктов посёлка Прогресс и Фазаний. Закупались медикаменты и расходные материалы, выделены средства на организацию дополнительного питания больных.

В рамках программы энергосбережения установлены 23 прибора учёта. В детской художественной школе появился энергосберегающий котёл.

Главы поселений работали над реконструкцией уличного освещения. На это планировалось потратить 720 тысяч, а освоили больше миллиона 280-ти. Больше всего потратили на освещение зольчанс (642 тысячи); более чем в четыре раза перевыполнили план советчанс. А в Старопавловске восстановили уличное освещение, применив энергосберегающие лампы.

Особое внимание по-прежнему уделяется малому и среднему бизнесу. Наиболее распространённым видом деятельности в малом бизнесе остаётся торговля.

За прошлый год введены в эксплуатацию 25 объектов торговли, восемь кафе, 14 объектов производственно-хозяйственного и шесть бытового назначения. На «малые предприятия» приходится десять с половиной процентов общего объема закупок для муниципальных нужд, а это тоже форма поддержки предпринимательства.

В сфере модернизации жилищно-коммунального комплекса построены артсквиши в станицах Советской и Марьинской. В Новопавловске реконструировались водопроводные сети и строилась вторая очередь канализации. В рамках программы развития физкультуры и спорта велась реконструкция мотодрома в городе и строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в станице Старопавловской. Приступили к реконструкции Советской школы. Объём выполненных работ уже превысил 48 миллионов рублей.

«Забота о будущих поколениях — самые надёжные, и умные и благородные инвестиции», — отметил президент. И в этом плане сделано немало. Благодари субсидиям 30 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обеспечены жильём в минувшем году. Принятые меры позволили сократить число родителей, лишённых родительских прав, почти втройне. По плану идёт диспансеризация. В рамках наципроекта «Здоровье» сделаны прививки от девяти управляемых инфекций. Реализуются наципроект «Образование» и инициатива «Наша новая школа».

Продолжает работать федеральная программа «Жилье». В районе признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий 348 молодых семей.

Разработано и утверждено 20 административных регламентов по предоставлению первоочередных муниципальных услуг в электронном виде. По четырём услугам можно, не выходя из дома, подать электронное заявление на получение услуги.

Реализованы в полном объёме и в установленные сроки мероприятия районной программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности органов исполнительной власти». Граждане могут сообщать о фактах коррупции по телефону, письменно или по электронной почте aktrsk@mail.ru или на официальный сайт администрации www.aktrsk-portal.ru.

Вместе с тем остаётся ряд нерешённых вопросов. Охват детей дошкольным воспитанием снизился на 12 процентов. В очереди в детские сады района стоит 1488 детей. Требуется детский сад на 80 мест в посёлке Фазаний, на 160 мест — в Зольской и три детских сада на 240 мест каждый в Новопавловске.

Выявляются случаи заболевания туберкулёзом, в том числе у детей. А заставить пройти флюорообследование — целая проблема. В посёлках не завершена работа по постановке приборов учёта. А в очереди на жильё ещё стоят 202 человека из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Лучшие минуты моей жизни

Было это 60 лет назад. Мне сейчас 77, и я столько же.

Я только что поступил в техникум. На перемене наша группа переносила разборный музей коровы из одной аудитории в другую. Мне доверили нести хвост. Было весело. И тут в коридоре главного корпуса я увидел её: такая хорошенькая девушка-подросток. Она подтрунила надо мной: хвостик, мол. Так и величила меня Хвостиком при встрече.

А встречи все на бегу, при всех — я и подойти-то к ней одной боялся. Нам было по 16.

Так прошло больше двух лет. Я, влюбленный по уши, всё хожу вокруг да около. Казалось, надежд никаких...

Однажды уже покровительский — третий курс! — иду в танцевальный зал. Все тан-

цуют, а она сидит одна! Сердце моё прямо высаживает из груди от тревоги: подойти или нет? Вдруг откажется, и буду стоять я «чайник-чайником». Всё-таки решился.

Мы танцевали весь вечер, я провожал её домой. Стали встречаться. Я был на седьмом небе. Четыре месяца вместе — это лучшие дни, часы и минуты моей жизни!

А потом? Она закончила учёбу, а у меня ещё год и армия впереди. Она вышла замуж. А я не переставал мечтать и надеяться. Уже заканчивалась срок службы, и я думал: «Вдруг она одна, пусть с двумя, тремя детьми, всё равно жсплю...» Но сладко ей затерялись.

Прошло ещё 36 лет. Я случайно узнаю, где она живёт. И так меня потянуло глянуть на неё хоть краешком глаза.

Приезжаю в посёлок, захожу во двор. Выходит она — такая же миловидная, голубоглазая, приветливая, с проседью — ведь нам уже по 55... Поздоровались. Она и спрашивает: «Кто такой, по какому вопросу? Я стою и слова не могу сказать. Лето, жара. А меня озабочено: зубы стучат. Еле выговариваю: «Я сейчас как на первом свидании с тобой, Вика...» И она тут же узнала меня, вырвалась у неё в голос «Петя!». Значит, не забыла.

Поговорили. И расстались.

Прошло ещё больше 20 лет. А я всё думаю: где, как она там, моя Вика?..

И когда меня спрашивают о первой любви, какая она, я точно знаю: она такая — раз и на всю жизнь.

Петр.

станица Советская.

С бесчувственного тела

33-летняя жительница станицы Советской уже имела судимость за кражу продуктов у своей соседки (районная газета об этом писала). Но, очевидно, решила, что условное наказание — и не наказание вовсе, на него можно и внимания не обращать. И снова украдла.

На сей раз жертвой стал другой станичник. Сняв со счёта деньги, он, как положено, часть из них отдал жене. А оставшиеся с чистой совестью решил прокутить. Поскольку «к цыганам» и с песнями уже не актуально, а русский человек — душа широкая и один не пьёт, приглашал гостей. Вот и пригласил Светлану и её сожителя. Когда же горючес кончалось, пару раз посыпал собутыльников за новой партией водочки. А деньги доставал прямо из заначки: поддергивал штанину и вытаскивал купюры из носка.

Однако хитрая задумка держать кровные ближе к телу не спасла. Ведь последние, как известно с юридической точки зрения «Бриллиантовой руки», в любой момент может стать бесчувственным.

Дойдя до кондиции, клиент благородно уснул. И продолжал спать свою праведника, когда коварная собутыльница вытащила у него из носка деньги. Причём около десяти тысяч. Ещё не пропитые.

Но пьяный, опять же как известно, прослышится. И не будь дурак, пойдёт куда следует.

Вычислить и найти вора не составило труда. Суд приговорил неблагодарную гостью к двум годам и пяти месяцам лишения свободы. На сей раз — с отбытием в колонии-поселении. Тут, как водится, и прелыщица судимость зачлась. Ничему, к сожалению, не научившая.

Кто «удачно» ходит в гости...

Молоденькая жительница станицы Зольской (ей нет и 18-ти) уже успела хорошо узнать жизнь с изнанки. Она не работает, не учится и уже была судима за кражу. Однако от клиенток она не излечилась и продолжила воровать. Свои криминальные таланты чаще всего применяла в Новопавловске.

Так, например, «удачно» погостила на улице Курской. Выпила с хозяином (хозяинка была на работе), а когда тот уснул, обчистила квартиру. Взяла женские вещи, обувь, сумки, даже браслет мыла прихватила. Общая сумма ущерба приблизилась к 14 тысячам рублей. Вдохновлённая успехом, через несколько дней погостила на улице Красной. Рано утром, пока хозяйка спала, гостья надела её костюм, взяла дамскую сумочку, сотовый телефон и ушла по-английски, не попрощавшись.

Учитывая юный возраст воровки, суд приговорил её к шести месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком на год. Может, поймет, наконец, что чужое брать недёлъ?

Геннадий ЛЕБЕДЬКО,
пресс-секретарь Кировского районного суда.

◆ Всемирный день защиты прав потребителей

Наши деньги — наши права

В 1983 году в международном календаре праздничных дат появился Всемирный день защиты прав потребителей. В России он отмечается 20 лет. Кроме того, в этом году отмечается 50 лет с начала мирового признания потребительских прав граждан путем законодательного закрепления этих прав государствами, независимо от системы политico-правовых, административных, экономических и социальных отношений и уровня экономического развития.

По сложившейся традиции Международная Федерация потребительских организаций (СИ) каждый год определяет тематику Всемирного дня защиты прав потребителей. В этом году он прошёл под девизом «Наши деньги, наши права: кампания за правильный выбор на рынке финансовых услуг». Такая тема особенно важна в нашей стране. Доступ к получению безопасных, стабильных, «прозрачных», законных финансовых услуг, несомненно, принесёт пользу каждому участнику сферы финансово-кредитных отношений, укрепит доверие к государственным институтам, привлечёт к их деятельности регулирование в данной области.

«Потребитель» финансовых услуг — гражданин, имеющий намерение получить или получить кредиты в кредитных организациях (банках и иных), исключительно для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.

Потребитель должен знать, что он имеет право на получение своевременной (до заключения договора), необходимой и достоверной информации о полной сумме кредита. Ему нужно изучить условия договора, которые не должны ущемлять его права. При необходимости обратиться за разъяснениями к специалистам банка, юристам. Оценить свои возможности по погашению кредита. Наконец, он имеет право на защиту своих прав, которая осуществляется судом.

Специалисты Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю, в том числе специалисты Территориального отдела в Кировском районе контролируют соблюдение законодательства о защите прав потребителей финансовыми организациями, занимающимися потребительским кредитованием: заемщиками по кредитным договорам, заемщиками кредитных организаций в судах.

В ходе проверок различных кредитных организаций на Ставрополье установлен ряд нарушений законов «О защите прав потребителей». Так, до сведения потребителей не доводилась информация о месте нахождения (адресе) финансовой организации. В договор включались условия, ущемляющие права потребителя: при получении кредита взимался единовременный платеж за выдачу кредита, в договоре предусматривалось обязательное страхование жизни и здоровья заемщика; при досрочном погашении кредита взималась комиссия; в одностороннем порядке менялись условия по кредитным договорам. Наконец, предлагался только один способ разрешения конфликтных ситуаций и споров, а именно — в суд общей юрисдикции по месту нахождения банка (офиса, представительства, отделения или филиала). Таким образом, потребитель-заемщик лишался возможности отстаивать свои интересы в суде по месту жительства. Закон же оставляет выбор за истцом: он может обратиться в суд по месту жительства, месту нахождения финансовой организации, заключения или исполнения договора. Если иск к организации вытекает из деятельности ее филиала или представительства, он может быть предъянчен в суд по месту нахождения филиала или представительства.

По результатам проверок должностные и юридические лица, допустившие нарушения, привлечены к административной ответственности. Признано к ответу должностное лицо банка и по жалобе жительницы нашего района.

Анализ обращений граждан по поводу нарушения их прав при предоставлении кредитов и оказании банковских услуг показывает основу обращений составляют нарушения прав при предоставлении денежных средств по кредитным картам, изменение банков в одностороннем порядке процентных ставок, необоснованное начисление штрафа за нарушение графика погашения кредита, а также единовременный платеж за выдачу кредита.

В соответствии с Административным кодексом, давность привлечения к административной ответственности по наложенным вопросам истекает через год со дня совершения правонарушения. Помните об этом, а также о том, что при обращении с иском в суд вы освобождаетесь от уплаты пошлины по делам, связанным с нарушением прав потребителей.

Татьяна ФИЛИПЕНКО,
ведущий специалист-эксперт
Роспотребнадзора.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 19 по 25 марта

Редакция за изменения в программе отвественности за налог

Понедельник, 19	Россия 1 5.00 «Утро России» 5.07 5.35 6.07 6.35 7.07, 7.35 8.07 8.35 11.30, 14.30, 15.30 20.30 Вести края 9.00 «С новым домом» 11.00 14.00 17.00 20.00 0.35 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.20 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» 10.55 «Модный приговор» 12.20 «Криминальные хроники» 12.55 «Право на защиту» 14.00 Другие новости 14.20 «Помощь. Простить» 15.15 Т/с «Обручальное кольцо» 17.05 Т/с «Сердце Марии» 18.50 «Давай поженимся!» 19.55 «Пусть говорят» 21.00 «Время» 21.30 Т/с «Робинзон» 22.30 «Краткий курс счастливой жизни»	Россия К 7.00 Европлюс 10.00 «Наблюдатель» 11.10 Т/с «Перри Майсон» 12.10 «Мирные сокровища культуры» 12.20 «Линия жизни» 13.20 16.00 16.30, 22.55, 0.05 Док. фильмы 13.00 Т/с «Тайны следствия» 14.00 Т/с «Ефросинья. Ташкент любовь» 15.45 Т/с «Кровинушка» 17.00 «Брачное агентство	Николай Басков» 18.50 «Прямой эфир» 20.50 «Спокойной ночи, мальчики!» 21.00 Т/с «Остров ненужных людей» 22.40 «Городок» 0.55 «Профилактика» Россия К 7.00 Европлюс 10.00 «Наблюдатель» 11.10 Т/с «Перри Майсон» 12.10 «Мирные сокровища культуры» 12.20 «Линия жизни» 13.20 16.00 16.30, 22.55, 0.05 Док. фильмы 13.00 Т/с «Тайны следствия» 14.00 Т/с «Ефросинья. Ташкент любовь» 15.45 Т/с «Кровинушка» 17.00 «Брачное агентство	17.30 «Симфонические произведения П.И. Чайковского» 19.45 Главная роль 20.00 «Сати. Нескучная классика» 22.40 «Острован» 22.55 АCADEMIA 22.10 «Тем временем» 1.15 «Поединок со смертью» НТВ 8.55 «НТВ утром» 8.20 Т/с «Литейный, 4» 9.30, 16.30, 16.30 ЧП 10.00 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня 10.20 «Внимание, разыск!» 10.55 «До суда» 12.00 Суд присяжных 13.20 Т/с «Хвост» 15.25 М/фильмы 17.00 «Прокурорская проверка» ТВЦ 6.00 «Настроение» 8.30 Ток-шоу «Врачи» 9.20 Мультифильм 9.30 Х/ф «Искатель» 11.30, 14.30, 17.30, 19.00, 23.35 События 11.45 «Постскриптум» 12.25 «Доказательства вины» 13.25 «В центре событий» 14.45 Деловая Москва 16.10, 17.50 Петровка, 38 15.20 Т/с «Параллельно	17.40 «Говорим и показываем» 19.30 Т/с «Лесники» 21.25 Т/с «Ментовские войны-б» 22.35 «Честный понедельник» 0.25 «Школа злоподивов» 1.10 Главная дорога ТВЦ 6.00 «Настроение» 8.30 Ток-шоу «Врачи» 9.20 Мультифильм 9.30 Х/ф «Искатель» 11.30, 14.30, 17.30, 19.00, 23.35 События 11.45 «Постскриптум» 12.25 «Доказательства вины» 13.25 «В центре событий» 14.45 Деловая Москва 16.10, 17.50 Петровка, 38 15.20 Т/с «Параллельно	17.50 Главная роль 20.00 «Сати. Нескучная классика» 22.40 «Острован» 22.55 АCADEMIA 22.10 «Тем временем» 1.15 «Поединок со смертью» НТВ 8.55 «НТВ утром» 8.20 Т/с «Литейный, 4» 9.30, 16.30, 16.30 ЧП 10.00 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня 10.20 «Внимание, разыск!» 10.55 «До суда» 12.00 Суд присяжных 13.20 Т/с «Хвост» 15.25 М/фильмы 17.00 «Прокурорская проверка» ТВЦ 6.00 «Настроение» 8.30 Ток-шоу «Врачи» 9.20 Мультифильм 9.30 Х/ф «Сто грамм» для
Вторник, 20	Россия 1 5.00 «Утро России» 5.07 5.35 6.07 6.35 7.07, 7.35 8.07 8.35 11.30, 14.30, 15.30 20.30 Вести края 9.00 «С новым домом» 11.00 14.00 17.00 20.00 0.35 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.20 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» 10.55 «Модный приговор» 12.20 «Криминальные хроники» 12.55 «Право на защиту» 14.00 Другие новости 14.20 «Помощь. Простить» 15.15 Т/с «Обручальное кольцо» 17.05 Т/с «Сердце Марии» 18.50 «Давай поженимся!» 19.55 «Пусть говорят» 21.00 «Время» 21.30 Т/с «Робинзон» 22.30 «Краткий курс счастливой жизни»	Россия К 7.00 Европлюс 10.00 «Наблюдатель» 11.10 Т/с «Перри Майсон» 12.10 «Мирные сокровища культуры» 12.20 «Линия жизни» 13.20 16.00 16.30, 22.55, 0.05 Док. фильмы 13.00 Т/с «Тайны следствия» 14.00 Т/с «Ефросинья. Ташкент любовь» 15.45 Т/с «Кровинушка» 17.00 «Брачное агентство	12.10 «Игра в бисера» 0.00 Х/ф «Макбет» НТВ 8.55 «НТВ утром» 8.20 Т/с «Литейный, 4» 9.30, 16.30, 16.30 ЧП 10.00 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня 10.20 «Внимание, разыск!» 10.55 «До суда» 12.00 Суд присяжных 13.20 Т/с «Хвост» 15.25 М/фильмы 17.00 «Прокурорская проверка» ТВЦ 6.00 «Настроение» 8.30 Ток-шоу «Врачи» 9.20 Мультифильм 9.30 Х/ф «Сто грамм» для	17.45 Главная роль 20.00 «Сати. Нескучная классика» 22.40 «Острован» 22.55 АCADEMIA 22.10 «Тем временем» 1.15 «Поединок со смертью» НТВ 8.55 «НТВ утром» 8.20 Т/с «Литейный, 4» 9.30, 16.30, 16.30 ЧП 10.00 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня 10.20 «Внимание, разыск!» 10.55 «До суда» 12.00 Суд присяжных 13.20 Т/с «Хвост» 15.25 М/фильмы 17.00 «Прокурорская проверка» ТВЦ 6.00 «Настроение» 8.30 Ток-шоу «Врачи» 9.20 Мультифильм 9.30 Х/ф «Сто грамм» для	17.55 «Хроники московского быта. Сталина» 18.15 «Наши любимые животные» 18.45 Х/ф «Первое правило королевы» 20.15 Х/ф «Эра Стрельца-2» 22.55 «Народ хочет знать» 0.30 «Футбольный центр» 1.00 «Выходные на колесах» REN TV 6.00 Мультифильм 6.30, 13.00 Звездный ужин 7.30 Т/с «Команда Чея» 9.30, 12.30, 17.30, 19.30, 22.30 - «24» 10.00 Х/ф «Крокодил» 12.00, 19.00, 22.00 «Экстренный вызов» 14.00 Не при мне! 15.00 «Семейные драмы» 16.00 Т/с «Сладких» ТНТ 7.00, 7.25, 10.40, 11.40, 12.30 Мультсериалы 7.30 «101 рецепт здоровья» 8.30 Д/ф «Приключения иностранца в России» 9.30, 10.00, 19.00 Т/с «Универ» 13.00 Х/ф «Золотые» 14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2» 16.00 Х/ф «Пока не сыграл в жизни» 18.00 «Жизнь темы» 20.00 Х/ф «Крокодил-2» 0.30 Х/ф «Магазина»	
Среда, 21	Россия 1 5.00 «Утро России» 5.07 5.35 6.07 6.35 7.07, 7.35 8.07 8.35 11.30, 14.30, 15.30 20.30 Вести края 9.00 «С новым домом» 11.00 14.00 17.00 20.00 0.35 Новости 5.05 «Доброе утро» 9.20 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» 10.55 «Модный приговор» 12.20 «Криминальные хроники» 12.55 «Право на защиту» 14.00 Другие новости 14.20 «Помощь. Простить» 15.15 Т/с «Обручальное кольцо» 17.05 Т/с «Сердце Марии» 18.50 «Давай поженимся!» 19.55 «Пусть говорят» 21.00 «Время» 21.30 Т					

Суббота, 24

1 канал
 5.50, 6.10 Х/Ф «Ты у меня одна»
 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
 7.50 «Играй, гармонь любимица!»
 8.35 Дисней-клуб
 8.00 «Умники и умницы»
 9.45 «Слово пастыря»
 10.15 «Смак»
 10.55 «Ирина Антонова, «Я давно иду по прямой»
 12.15 Среда обитания
 12.20 Т/с «И все-таки я люблю...»
 16.05 Юбилейный концерт Валерия Леонтьева
 18.15 «Кто хочет стать миллионером?»
 19.20, 21.20 «Кубок профессионалов»

21.00 «Время»
 22.10 «Что? Где? Когда?»
 23.20 Х/Ф «Три дня на побег»
 1.50 Х/Ф «Охранник Тесс»

Россия 1
 4.50 Х/Ф «Русское поле»
 6.25 «Сельское утро»
 7.05 «Диалоги о животных»
 8.00, 11.00, 14.00 Вести
 8.10, 11.10, 14.20 Вести края
 8.20 «Вечерняя программа»
 8.50 «Субботник»
 9.20 «Городка»
 10.05 «Северный Кавказ»
 10.15 «Национальный интерес»
 11.20 Дежурная часть
 11.50 «Честный детектив»
 12.20, 14.30 Т/с «Всегда говори «Всегда»»
 16.00 «Субботний вечер»
 18.00 Шоу «Десять миллионов»

19.00, 20.45 Х/Ф «Чужие мечты»
 20.00 Вести в субботу
 23.35 «Девчачий»
 0.10 Х/Ф «Смертельное оружие-4»

Россия К
 6.30 Европа+
 10.00 Библейский сюжет
 10.38 Х/Ф «Сны»
 12.05 «Красуйся, град Петров!»
 12.30 Личное время
 13.00 Х/Ф «Золотой гусь»
 14.05 Мультифильмы
 14.35 «Очепидное невероятное»
 15.00 «Вокзал мечты»
 15.40 Спектакль «Дузль»
 18.25, 23.25 Док. фильмы
 19.20 «Большая семья»
 20.15 «Романтика романса»
 21.10 Х/Ф «По главной улице с оркестром»

22.40 «Белая студия»

НТВ
 6.35 Т/с «Шпионажные игры»
 7.25 С茅тр
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегонон
 8.15 «Золотой ключ»
 8.45 «Академия красоты»
 9.20 «Готовим с А. Зиминой»
 10.20 Главная дорога
 10.35 «Кулинарный поединок»
 12.00 «Квартирный вопрос»
 13.20 «Свои игра»
 14.10 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
 16.20 «Следствие вели...»
 17.20 Очная ставка
 18.20 ЧП
 19.25 «Профессия - репортер»
 19.55 «Программа максимум»

21.00 «Русские сенсации»
 21.55 «Ты не поверши»
 22.00 Х/Ф «Агент особого назначения»
 0.45 Т/с «Час Волкова»

ТВЦ
 6.00 Марш-Бросок
 8.35, 9.45 Путешествия советские мультифильмы
 7.40 АБВГДейка
 8.05 День антак
 8.30 Православная энциклопедия
 9.00 Т/с «Живая природа»
 9.55 Х/Ф «Баллада о доблестном рыцаре Айвенго»
 11.30, 17.30, 19.00, 23.45 События
 11.50 «Городское собрание»
 12.35 «Хроники московского быта»
 13.20 Х/Ф «Седьмое небо»
 17.45 Петровка, 38

18.00 Т/с «Женщина желает знать»
 19.05 «Давно не виделись»
 21.00 «Постскриптум»
 21.50 Т/с «Пурпур Агата Кристи»
 0.05 Х/Ф «Ва-банк-2»

REN TV
 5.00 Мультифильм
 6.30 Т/с «Солдаты»
 9.20 «Выход в свет»
 9.50 «Чистая работа»
 10.30 «Странное дело»
 11.30 «НПО»
 12.30 «34»
 13.00 «Военная тайна»
 15.00 Т/с «Команда Че»
 17.00 «Адская кухня»
 18.30 «Репортажи историй»
 19.00 «Неделя»
 20.00 Концерт М. Задорнова
 22.00 Х/Ф «Хочу в тюрьму»

23.00 Х/Ф «Скалолазка и последний из седьмой хлыбели»

TNT
 7.00, 7.25 Мультифильмы
 7.35 «Синь»
 8.30, 11.00 Т/с «Женская лига»
 10.00 «Школа ремонта»
 12.00 Д/Ф «Выжить, чтобы рассказать»
 13.00, 18.30 «Comedy Woman»
 14.00, 22.00 «Комеди Клаб»
 16.00 «Экстрасены ведут расследование»
 16.00, 16.30, 17.00 Т/с «Интерны»
 17.30 «СуперИнтуиция»
 19.30 «161 рецепт здоровья»
 20.00 Х/Ф «Ниндзя-убийца»
 23.00, 0.00 «Дом-2»
 0.30 Х/Ф «Угадай, кто?»

Воскресенье, 25

1 канал
 6.00, 10.00, 12.00 Новости
 6.10 Х/Ф «Холодное лето плюс десять третьего...»
 8.15 «Армейский магазин»
 8.50 Дисней-клуб
 9.15 «Здоровье»
 10.15 «Непутевые заметки»
 10.35 «Почки все дома»
 11.30 «Фазенда»
 12.15 «Рататуй»
 14.20 «Книга мастеров»
 16.28 Х/Ф «Ученики чародеев»
 16.30 Х/Ф «Пираты Карибского моря: на Странах берегах»
 21.00 «Время»
 22.00 «Гражданин Гордон»
 23.00 Т/с «Связь»

23.50 Х/Ф «Мишка»
 1.20 Х/Ф «Собственность дьявола»

Россия 1
 5.25 Х/Ф «Тайна «Черных дроводов»
 7.20 «Все Россия»
 7.30 «Сам себе режиссер»
 8.20 «Смехопанорама»
 8.30 «Утренняя почта»
 9.30 «Сто в единому»
 10.20, 14.20 Вести края
 11.00, 14.00 Вести
 11.10 «С новых домов»
 11.25, 14.30 Т/с «Всегда говори «Всегда»»
 18.15 «Смеяться разрешается»
 18.20 «Фактор А»
 20.00 Вести недели
 21.05 Х/Ф «Алиби надежда»,

альбом любовь»
 23.05 Х/Ф «Парик»

Россия К
 6.30 Европа+
 10.00 «Обыкновенный концерт с Э. Фирсовым»
 10.35 Х/Ф «Человек-родник»
 12.10 Легенды мирового кино
 12.35 Мультифильм
 8.45 Их нравы
 9.25 Един дома
 10.20 «Первая передача»
 10.55 «Развод по-русски»
 12.00 Дачный ответ
 13.20 «Своя игра»
 14.10 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
 18.20 Следствие вели...
 17.20 И снова здравствуйте!
 18.20 ЧП
 20.00 Чистосердечное признание

23.15 Концерт «65 лет Элтону Джону»

НТВ
 5.40 Т/с «Шпионские игры»
 7.25 «Живут же люди»
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегонон
 8.15 «Русское лото»
 8.45 Их нравы
 9.25 Един дома
 10.20 «Первая передача»
 10.55 «Развод по-русски»
 12.00 Дачный ответ
 13.20 «Своя игра»
 14.10 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
 18.20 Следствие вели...
 17.20 И снова здравствуйте!
 18.20 ЧП
 20.00 Чистосердечное признание

20.50 «Центральное телевидение»
 21.55 «Тайный шоу-бизнес»
 22.55 «НТВшники». Аренда острой дискуссии
 0.00 Х/Ф «Английский путь из прошлого»

ТВЦ
 5.55 Х/Ф «Судьба барабанщика»
 7.20 «Крестынская застава»
 7.55 «Взрослые люди»
 8.30 «Фактор жизни»
 9.00 «Живая природа»
 9.45 Наши любимые животные
 10.20 «Барышни и кулинары»
 10.55 Тайны нашего кино, «Вий»
 11.30, 23.55 События
 11.45 Х/Ф «Вий»

13.15 «Смех с доставкой на дом»
 14.20 «Приглашают Борис Ноткин»
 14.50 Московская неделя
 15.25 «Доказательства»
 16.15 Концерт «Щит и Роза»
 17.25 Х/Ф «Объявлены в розыске»
 21.00 «В центре событий»
 22.00 Х/Ф «Ворошиловский стрелок»
 0.15 «Временно доступна»
 1.15 Х/Ф «Рюрик»

REN TV
 5.00 Х/Ф «Скалолазка и последний из седьмой хлыбели»
 6.20 «Револьверные пианисты»
 17.00 Х/Ф «Ниндзя-убийца»
 18.55, 22.15 «Комеди Клаб»
 20.00 Х/Ф «Разрушитель»
 23.00, 0.00 «Дом-2»
 0.30 Х/Ф «15 минут славы»

1.15 Х/Ф «Падшие ангелы»
 7.00, 7.25, 7.55 Мультифильмы
 8.20 «Пульс города»
 8.55, 9.50 Лотереи
 9.20, 11.00 Т/с «Женская лига»
 10.00 «Школа ремонта»
 11.30 «Весело жить»
 12.00 Д/Ф «Не сиди на месте и все получится»
 13.00 «Золушка. Переезд»
 14.00 «СуперИнтуиция»
 16.00 Х/Ф «Револьверные пианисты»
 17.00 Х/Ф «Ниндзя-убийца»
 18.55, 22.15 «Комеди Клаб»
 20.00 Х/Ф «Разрушитель»
 23.00, 0.00 «Дом-2»
 0.30 Х/Ф «15 минут славы»

Фирма «ПРАЗДНИК под КЛЮЧ» организует ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНOK и ВЫПУСКНОЙ:

АТРИБУТИКА: ленты «Выпускник-2012», колокольчики, значки, медали, грамоты, шары, растяжки, флаги, фартуки;
ОФОРМЛЕНИЕ воздушными шарами школьного двора, выпускного ЗАЛА; гелиевые ШАРЫ для запуска в небо; голуби; видео и фото-съемка;
ВЕДУЩИЙ выпускного бала, DJ и дискотека; **ЛИМУЗИН** и ковровая дорожка; **ФЕЙРВЕРК**; **ПРОКАТ** и продажа ПЛАТЬЕВ и аксессуаров.

Новопавловск, ул. Кирова, 37/10,
 т.: 4-11-52, 8-96-147-147-41.
 (№138)

ВНИМАНИЕ! В ПУ №48

(г. Новопавловск, ул. Садовая, 109)
 организованы бесплатные курсы

«Основы компьютерной грамотности».
 Приглашаются граждане пенсионного возраста, малообеспеченные население, любая категория населения.

Телефон: 4-24-32. (№135)

22-23 марта 2012 г. в г. Новопавловске, в ДК им. С.М. Ромашко, с 9.00 до 18.00, состоится **ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА «Ножа, пальто, дубленки».**

Весенние скидки!!!
 Товар в рассрочку!!! От 3 до 8 месяцев.
 Первоналичный взнос - от 500 рублей.

Иметь при себе:
 паспорт, ксерокопию паспорта (1 стр. + прописка);
 страховое пенсионное свидетельство или водительское удостоверение.

Кирпич (белый, желтый, красный облицовочный),
 Красный кирпич (Краснокутка, Прохладный)
Гравий, ПГС, отсев, песок (4-х видов), щебень, щПС.
ДОСТАВКА. Телефоны: 2-30-74, 8-909-752-74-48.
 (№124)

Продается небольшой ДОМ
 (50 кв.м), со всеми удобствами в живописном месте г. Новопавловска. Имеются: сауна, стоянка для груз. транспорта.

Телефоны: 4-22-62, 8-906-460-08-80, 8-905-413-10-81.
 (№125)

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ на а/м «Газель». Межгород. В любом направлении. Телефон: 8-988-706-72-13.
 (№126)

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь».

Время подписания в печать по графику - в 14.00.

Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Извещение

20 апреля 2012 года в 10.00 часов в здании Дома культуры по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 49, в соответствии с Уставом муниципального образования Советский сельсовет, состоятся публичные слушания по проекту постановления главы МО Советский сельсовет «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка», расположенного по адресу: ст. Советская, ул. Кутуро, 188 «а», кадастровый номер 26:35:110713:170, разрешенное использование – «для ведения личного подсобного хозяйства» изменить на – «для размещения торгового павильона».

Замечания и предложения принимаются по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 58, каб. №12, телефон: 67-7-16 в месячный срок после опубликования извещения.

(№142)

ОАО КПП «Кировский» требуются на работу машинист бульдозера, машинист экскаватора, электрослесарь.
 Обращаться в отдел кадров по телефону 5-21-40.

(№125)

ПРОДАЮТСЯ КУРЫ (красная, мясо-яичная порода). Несутся. Цена - 180 руб. за 1 шт.

Доставка бесплатная. Телефон: 8-905-451-90-29.

Связь 61 № 006140759 (№126)

Связь 61 № 006140759 (№126)

</